



"浙江公告"微信



星期五 2017年8月 | 农历丁酉年七月初四 |

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

新闻热线:0571-87054420 13857101115 | 国内统一刊号 : CN33-0019 邮发代号 : 31-25 | 数字报网址 : http://zjfzb.zjol.com.cn | 邮箱 : zjfzbxw@126.com | 第 5322期 今日 12版

"云上公安、智能防控"迈入快车道

浙江公安要做全国信息化建设样板

本报记者 曹志男 通讯员 郑求忠

本报讯 8月23日至24日,全省公安机关"云上公安、智能防控"第一战略暨情指联勤工作推进会在温州召开。省委常委、政法委书记、公安厅长徐加爱在会上强调,全省公安要紧跟时代,乘势而上,快马加鞭,推动"云上公安、智能防控"第一战略迈入发展快车道,并率先在"联勤联动、合成作战"上见到丰硕的实践成果,助推十九大安保维稳工作取得完胜,争取为全国公安信息化建设提供可借鉴、

可复制、可推广的浙江素材、浙江样板。省委常委、温州市委书记周江勇出席会议 并致辞

徐加爱指出,实施"云上公安、智能防控"第一战略,是省公安厅党委审时度势作出的一项重大决策部署,是浙江公安面向未来的一场战略布局。全省公安要坚持科技兴警,坚定地沿着第一战略目标开拓奋进;要坚持上下联动,加速推进第一战略项目落地见效;要坚持机制融合,让情指行一体化成为第一战略的核心战斗力;要坚持创新实干,为第一战

略凝聚起最强合力。要充分发挥情指联勤中心的作用,在去年推进"联勤联动、合成作战"机制改革试点基础上,全面推行"情指行"一体化合成作战,加快构建机构扁平化、协同一体化、作战合成化、支撑专业化的公安机关新型实战体系;要健全组织体系,统一作战平台,完善运行机制,确保第一战略真正成为浙江公安的"核武器"。

徐加爱要求,全省公安要以第一战 略为统领,推动数据流、业务流、管理流 高度融合,实现部门整合、职能融合、机 制创新,从而打通大部门大警种制改革这一"堵点",解决基层基础建设这一"痛点",突破"最多跑一次"改革这一"难点",实现各项改革举措同向同行、同步推进。

参会人员参观了温州市公安局情指 联勤中心。温州市公安局介绍了推进第 一战略和情指联勤工作做法,省公安厅科 技信息化局、情指联勤中心分别介绍了第 一战略、情指联勤工作推进情况,部分市、 县公安局和派出所就情指联勤、公安信息 化建设等工作作了视频交流。

昨夜44人从马来西亚被押回

昨天晚上9时许,随着一架中国民航包机降落在浙江温州龙湾机场,44名电信诈骗犯罪嫌疑人被中国警方从马来西亚押解回国。经初步核查,这44名嫌疑人涉及冒充公检法类电信诈骗案件70余起,涉案金额上干万元。

据悉,今年1至7月

浙江各级公安机关受理 电信网络诈骗等新型侵 财犯罪案件45286起,同 比下降30.34%;共破获 电信网络诈骗等新型侵 财案件21881起,同比增 长42.88%。浙江打处电 信网络诈骗犯罪嫌疑人 人数居全国第一。

本报记者 陈佳妮 文 王志浩 摄 通讯员 陈谊 陈伟 陈晨



异读

温州警方"最多跑一次"承诺 兑现了吗?记者亲身体验 **办事排队已成过去式**

---| 2版

走出高墙前的 24小时

一名服刑人员的出狱倒计时

三个"老婆"五个子女 谁才是继承者

调解员细心梳理 解了这个难题

|6版|

"我的官司能打赢么?"

"智能法官"回答了,还贴心算出律师费

本报记者 高敏 通讯员 西法

走进全国首个、也是目前唯一一个纠纷化解网络一体化平台——"在线矛盾纠纷多元化解平台",你可以与机器人对话,也可以问能不能打赢官司。

作为中央综治办关于"互联网+社会 治理"的重要创新课题,去年4月,杭州西 湖法院负责承接该平台的构建,并于今年 3月正式上线。

在这里,咨询、评估、调解、仲裁、诉讼五大功能全都能实现。更关键是,它一直"在线",只要有网络就能用。前不久,最高人民法院院长周强到西湖法院调研该平台的运行情况时,为这项改革

工作点赞。

别人欠我钱不还? 懂法的机器人来回答

"您好,我是擎盾问法智能机器人。" 在办公室的电脑里,打开"在线矛盾纠纷 多元化解平台",记者遇到了一个很牛的 机器人。点击首页"我要咨询"按钮,选择 "随便问问",萌萌的它就出现了。

记者输入一个问题:"别人欠我钱不还,我该怎么办?"机器人的大脑袋边就闪出一句话:"正在帮您分析问题,请稍候……"几秒钟后,4个更加细致的问题出现在左边屏幕:应该去告谁?可以要求配偶

还钱吗?当时没写还款日期,现在还能要回来吗?利息怎么算?

记者点击"应该去告谁",答案又出现在屏幕上。随着答案的深入,回答也不断细化和深入,专业程度堪比一位学艺精湛的"法律专家"。

"这也是'在线咨询'的最大亮点。" 西湖法院副院长陈辽敏介绍,"用户提问后,系统会通过大数据技术把相关案 例调出来,把普通语言转化为法律语言,用户就能获得准确而详细的法律信息。"它还有学习能力,问的人越多,它 掌握的法律知识就越多,回答问题的能力越来越强。

当然,如果你不想和冷冰冰的机器

人打交道,"在线咨询"还提供人工咨询服务。经过西湖法院的组织和审核,平台目前囊括了全国各地1424名咨询师,包括律师、心理咨询师、仲裁员等等。当事人可以自由选择3位咨询师在线咨询,平台会在线发送一份全面、详细的深度咨询报告。

官司能不能打赢? 这里有靠谱答案

"这件事去法院打官司能不能赢?"上 法院前,很多人首先想到的是这个问题。 而这个平台会给你一个严谨的答案。

(下转2版)

計址,杭州市省府路8号 「邮稿,310025 | 軍售价,1.00元 全年,220元 订阅热线,0571-85213260 | 广告发布登记证,将丁商广发 B-005号 广告部,0571-87054448 | 田剛,将汀广百寿多田务有赐公司 | 信託編委,史诗